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  ديفرانسيل

واحـد كـالا    xتوليد   ةاگر هزين - 1
223000 50 1000

x
C(x) x        تومـان و درآمـد حاصـل از فـروش

2
75 1000

x
R(x) x   امُين عدد كالا چقدر است؟ 1001تومان باشد، سود نهايي 

1 (21    2 (22  
3 (23    4 (25  

2آهنگ متوسط تغيير تابع  - 2 2 17f (x) x x   نسبت به متغيرx 1، ازx   1تاx h   1برابر
3 

h)كدام است؟  hاست.  )  

1 (2   2 (2 5/ 

3 (3   4 (3 5/  

دار تابع هاي رسم شده بر نمو بين مماس ةزاوي - 3
3

2

1 1 16 3
1 16

x ; x
f (x)

x ; x

    


1xدر    كدام است؟ 

1 (6
  2 (4

  3 (3
  4 (2

  

yنمودار مقابل تابع  - 4 g(x) 3ر است. اگx
f (x)

g(x)
 2گاه  باشد، آنf ( ) ) كدام است؟g پذير است.) همواره مشتق 

1 (1
4    2 (1

4  

3 (3
8    4 (1  

4مشتق نهم تابع  - 5 4f (x) cos x sin x   4درx


 كدام است؟ 

1 (92  2 (92  3 (1  4 (صفر  
axyتابع  - 6 e sin x 2ديفرانسيل  ةدر معادل 2y ay y   كند. مقدار  صدق ميa كدام است؟ 

1 (1  2 (2  3 (1
2  4 (1

4  

14مشتق تابع وارون تابع  - 7
f (x) x tan x 


2 ةدر نقط  1A( ,  كدام است؟ (

1 (2 


  2 (2

 

  3 (2


 
  4 (5 4

5
 


  
xyتابع - 8 xe؟بحراني خود چه وضعيتي دارد و مقدار تابع در آن نقطه، كدام است ةدر نقط  

1ماكزيمم و )1
e

1نيمم و ) مي2  
e

  eنيمم و ) ميe  4) ماكزيمم و3  

2نمودار تابع  - 9 2f (x) sin xsin x  3در همسايگيx


 چگونه است؟ 

1 (
 

  2(   3 (
 

  4 (
 

 

24yنيمم مطلق تابع  قدر مطلق تفاضل ماكزيمم و مي - 10 x x  كدام است؟ 

1 (2  2 (2 2  3 (2 2  4 (4  

  ديفرانسيل
  مشتق و كاربرد آن

(آهنگ تغيير و خط مماس، مشتق تابع، 
بع مشتق، نتايج اوليه آهنگ تغيير، تا

پذيري، مشتق توابع مثلثاتي،  مشتق
هاي بالاتر، قاعده زنجيري،  هاي مرتبه مشتق
گيري ضمني، مشتق تابع وارون، مشتق  مشتق

توابع نمايي و لگاريتمي، مقادير اكسترمم و 
  سازي ) بهينه

  180تا  121هاي  صفحه
  

  حسابان 
  : مشتق توابع5فصل 
  183تا  160هاي  صفحه
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  رياضي پايه

7كسر  تقريبات اعشاري ةدر دنبال - 11
 بيستم چقدر است؟ ة، مجموع ارقام جلوي مميز در جمل11

1( 90   2( 180 

3( 87   4 (84  
اسـت. ايـن    13آخر برابـر   ةو جمل 20اول برابر  ةجمله دارد، جمل 100حسابي متناهي كه  ةدر يك دنبال - 12

 مثبت دارد؟ ةدنباله چند جمل

1( 39   2( 38 

3( 27   4 (23  

نامتناهي  ةحد مجموع تمام جملات دنبال - 13
2n n

cos(n )
a


 كدام است؟ 

1( 1
2  2( 1

2  3( 1
3  4 (1

3  

4برخورد تابع  ةنقط ةفاصل - 14 2xf (x)   با محورyبرخورد معكوس اين تابع با محور ةتا نقط ،هاxها كدام است؟ 

1( 2  2( 2 2  3( 3 2  4 (4 2  
3اگر  - 15 4log a  12باشد، آنگاه 2log كدام است؟ 

1( 1
a

a 
  2( 2 2

a

a 
  3( 2 1

a

a 
  4 (2

a

a 
  

21كدام گزينه نمودار تابع  - 16 4 42f (x) log(x x )    دهد؟ نشان ميرا 

1(   2(   
  

3(   4 (  
2هرگاه  - 17 22 4 72x x    4مفروض باشد، آن 7log x  كدام است؟ 

1( 3
2  2( 2  3( 3

4  4 (1
2  

  2اضي ري
الگو و دنباله، : «1فصل
، »رساني گيري و توان ريشه

توابع نمايي و : «4فصل
  »لگاريتمي

  119تا  85و  24تا  1هاي  صفحه
  حسابان

محاسبات جبري، : «1فصل
  » معادلات و نامعادلات
  هاي  (مجموع جملات دنباله
  حسابي و هندسي، 

  ها  اي تقسيم چند جمله
پذيري، بسط دو جملة،  و بخش

ها،  اي م و ك.م.م چند جملهب.م.
  معادلات، ماكسيمم 

  )و مينييم توابع درجة دوم
  24تا  1هاي  صفحه
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4 ةادلهاي مع جواب - 18 3 24 4 4 4 151 2 3x x x x
       

          
       

 كدام است؟ 

  3و  3  4 (1و  1 )3 3و  3  2( 1و  1 )1
2 ةهاي معادل به هر يك از جواب - 19 2 5x x    شود؟ ضرب آنها چند واحد اضافه مي كنيم، به حاصل دو واحد اضافه مي 

1( 4    2( 2  
  شود. مقداري اضافه نمي) 4    8 )3

2اگر نمودار تابع  - 20 1
y ax bx

a
   هاي زير قطعاً درست خواهد بود؟ يك از گزاره گاه كدام نصورت زير باشد، آ به 

1( 2a     2( 2a    
3( 2b     4 (2b    
 

  هندسه تحليلي
2يك از نقاط هذلولي  در كدام - 21 22 6x y ها بر هم عمودند؟ بين آن نقطه و كانون ، خط واصل 

1( 4 5( , )    2( 27 2( , )  

3( 8 1( , )    4 (10 2( , )  

2دو ماتريس مربعي  Bو  Aاگر  - 22 2  1باشند و 1
1AB

   
    

2باشد و حاصـل عبـارت     1 1 1
3 7 3 6A B A B

    
       

 

1برابر 
3

 
 
 




)باشد،   , )  كدام است؟ 

1( 1 2( , )  2( 1 2( , )  3( 1 2( , )   4 (1 2( , )  
 ـ  مناسب در جهت مثلثاتي دوران مي ةمحورهاي مختصات را به انداز - 23 2 ةدهيم تا مقطع مخروطي بـه معادل 25 2 3 7 1x xy y     بـه

  برحسب مختصات در دستگاه دوران يافته كدام است؟    xشكل استاندارد نوشته شود، مقدار 

1 (1 32x (x y )      2 (1 32x (x y )    

3 (1 32x ( x y )      4 (1 32x ( x y )    

 ة، رابط3 ةاز مرتب Aدر ماتريس مربعي  - 24
2 1

5 2 5
1 2 1 7

t
m m

(I A)(I A ) m m n

n m

 
      
   

mبرقرار اسـت، حاصـل     n   كـدام

 است؟

1( 3  2( 3  3( 1  4 (1  

1ماتريس - 25
3A

 
  
 




2ةبه معادل ةدرون و روي داير ةناحي 2 4x y كنـد. خـروج از    درون و روي يك بيضي تبديل مـي  ةرا به ناحي

  مركز اين بيضي كدام است؟

  هندسه تحليلي
  مقاطع مخروطي

  / ماتريس و دترمينان
  129تا  70هاي صفحه
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1 (2
3  2(3

4  3(3
2  4(2 2

3  

1مساحت چهارضلعي حاصل از اثر ماتريس  - 26 1
1 2A

 
  
 

1روي مربع با دو رأس متقابل   1( , 1و  ( 1( , )    كدام است؟  

1( 6  2 (8  3 (9  4 (12  

3اگر ماتريس  - 27 3A   12متقارن و
1 2
3 4M
 

  
 

11يك كهاد آن و   4A  آن باشد؛ ستون دوم ماتريس  ةيك همسازA چگونه است؟ 

1( 
1
2
2

 
 
 
  

  2( 
1

2

 
 
 
  

  3( 
1
4
2

 
 
 
  

  4 (
1
1
2

 
 
 
  

  

3اگر  - 28 1 2
2 1A

a

 
  
 

tBو   A.Aمقادير  ة، آنگاه به ازاي كدام مجموعa ِحاصل دترمينان ،B ددي منفي است؟ع  

1 (  2 (1{a : a }  3 (1{a : a }  4 (R  

هاي واقع در سطر دوم دترمينان  اگر به تمام درايه - 29
3 2
4 2 7
0 5 6

a

 شـود.   حد اضـافه مـي  وا 6، يك واحد افزوده شود، به مقدار دترمينانa 

    كدام است؟

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

در ماتريس - 30
a x a a

A b b x b

c c c x

 
   
  

|8و مقدار 6ها برابر  اگر مجموع تمام درايه ، A | ،باشدxكدام است؟  

1(0  2(1  3(2  4(3  
 

  رياضيات گسسته
8، 100ر از اعداد طبيعي كمت ةاز مجموع nبه ازاي چند عدد طبيعي  - 31 4n n  پذير است؟ بخش 9بر 

1 (9    2 (18  
3 (8    4 (16  

25 ةسيال ةمعادل - 32 10 1x y a   به ازاي چند عدد طبيعي دو رقمي ،aداراي جواب است؟ ، 

1 (12    2 (36  
3 (24    4 (18  

2اعداد اول يك رقمي باشد و  ةمجموع Aاگر  - 33 1k } 2عدد اول است و 1B { k : k A  ـ ، آن  2 ةگاه مجموع 2A B    چنـد زيـر

 مجموعه دارد؟

1 (72  2 (82  3 (92  4 (122  
A ةتعداد افرازهاي مجموع - 34 {a,b,c,d,e,f } دو عضوي باشد، كدام است؟ ةكه شامل فقط يك مجموع 

1 (30  2 (45  3 (60  4 (90  

  رياضيات گسسته
  نظرية اعداد

  (همنهشتي) / تركيبيات
  73تا  48هاي  صفحه

  
  جبرواحتمال

  68تا  56هاي  صفحه
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 ، چند عضو دارد؟RoR ةباشد، رابط R ةرو متناظر با رابط ر گراف روبهاگ - 35

1 (15    
2 (16  
3 (17    
4 (18  

 باشد؟ (z,t)و فاقد زوج  (x,y)طوري كه شامل زوج  توان نوشت به بازتابي مي ة، چند رابط{x,y,z,t} ةروي مجموع - 36

1 (92  2 (122  3 (112  4 (102  
1معادله  - 37 2 3 12x x x    1چند جواب صحيح با شرط 1x   2و 2x   3و 3x  دارد؟ 

1 (28  2 (45  3 (91  4 (12
6

 
 
 

  

 ، كدام است؟Aعضوي  3 ةبه يك مجموع Bعضوي  4 ةتعداد توابع پوشا از يك مجموع - 38

1 (81  2 (64  3 (36  4 (45  
1 ةچند عدد از مجموع - 39 2 3 240{ , , , ...,  ، اول هستند؟60نسبت به  {

1 (64  2 (24  3 (48  4 (16  
10x ةمعادل - 40 y z  4اعداد صحيح نامنفي با شرايط  ة، در مجموعx   5وy  چند جواب دارد؟ 

1 (20  2 (30  3 (40  4 (50  
 

  2هندسه 
2 ةبا معادل Lتصوير خط  - 41 2x y يك از بردارهاي زير، بيشترين فاصـله را از   ، تحت انتقال با كدام

  دارد؟ Lخط 

1 (1 1 4U ( , )    2 (2 2 3U ( , )  
3 (3 3 2U ( , )    4 (4 4 1U ( , )  

2y ة، خط به معادل2تحت يك تجانس با نسبت  - 42 x 4 ة، روي خط به معادلy x  :ًتصوير شده است، مركز اين تجانس لزوما  

yواقع بر خط ) 1 x .1واقع بر خط ) 2    استy x  .است  
2yواقع بر خط ) 3 x  مبدأ مختصات است.) 4  است  

)2 ة، نقطA ةتحت دوران حول نقط - 43 , )  2روي( , ) 2 ةطو نق( , ) 4 ةروي نقط( , )    نگاشته شده است. مجموع طول و عـرضA 

  كدام است؟

1 (2  2 (2 2  3 (3  4 (3 2  
2 ةنقط ةيافت دوران - 44 1A( , اسـت. مسـاحت مثلـث    Aو  Aترتيب نقـاط   ، به0270و  090هاي  ، نسبت به مبدأ مختصات، تحت دوران(

AA A  كدام است؟  

1( 5
2    2 (5  

3( 10    4 (20  

  2هندسه 
  هاي هندسي تبديل
  127تا  83هاي  صفحه
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3تبديل  - 45 3T(x,y) ( y , x )     .بـدأ  ، واقع بر محور ايـن بازتـاب، از م  5اي به عرض  نقطه ةفاصل، يك بازتاب نسبت به خط است

 مختصات چقدر است؟

1( 86    2 (87  
3( 88    4 (89  

  نمود؟ ABCرا متجانس مثلث  AEFتوان مثلث  با توجه به شكل زير، با كدام تبديل مي - 46

  ACبازتاب محوري با محور ) 1
   FACˆ ةو به زاوي Aدوران حول مركز ) 2
  FABˆ ةو به زاوي Aدوران حول مركز ) 3
  ABCهاي مثلث  نقطه همرسي ميانه بازتاب نسبت به) 4

2خط  - 47 7l : x y  1، با تبديل 2T(x,y) ( y, x)    به خطl شود. نقطه تلاقي  تبديل ميl  وl ست؟در كدام ناحيه ا  

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
 ـ    ABCدر يك تجانس به مركز مبدأ، مساحت تصوير مثلث  - 48 صـورت   بـه  ABضـلع   ة، سه برابر مساحت ايـن مثلـث اسـت. اگـر معادل

2 3 2x y    تصوير ضلع  ةباشد، تحت اين تجانس، معادلAB چگونه است؟  

1 (2 3 0x y     2 (22 3 03x y    

3 (2 3 2 3 0x y      4 (2 3 6 0x y    
T(x,y)اگر تبديل  - 49 (ax ay,ax ay)    ايزومتري باشد، مقدار مثبتa م است؟كدا  

1 (1
2  2 (1  3 (2

2  4 (2  

 ـ  2Aاست. اگر  1Oنسبت به  1A ةبازتاب نقط 2Aو  Oنسبت به  A ةبازتاب نقط 1Aاند.  معلوم 1Oو  O ةدو نقط - 50  A ةتبـديل يافت
  ت نوع تبديل كاملاً مشخص است؟باشد، در كدام حال

  بازتاب محوري) 4  دوران) 3  تجانس) 2  انتقال) 1
 

  دانشگاهي فيزيك پيش
  ؟نيستهاي الكترومغناطيسي درست  زير در مورد موج ةكدام گزين - 51

  هاي الكتريكي و مغناطيسي با هم برابرند. هاي ميدان بسامد نوسان) 1
  طيسي بر هم عمودند.هاي الكتريكي و مغنا ) راستاي نوسان ميدان2
  يابد. موج افزايش مي رويم، طول طرف پرتو گاما مي ) در طيف امواج الكترومغناطيسي، وقتي از اموج راديويي به3
  هاي مختلف طيف امواج الكترومغناطيسي، متفاوت است. ) چگونگي آشكارسازي بخش4

0دو شكاف نوراني از هم  ةدر يك آزمايش يانگ، فاصل - 52 28/ cm 1دو شكاف برابر با  ةپرده از صفح ةو فاصل 2/ m چهـارمين   ةاست. فاصل

  موج نور به كار رفته در آزمايش است؟ نوار تاريك تا نوار روشن مركزي، چند برابر طول

1 (3000  2 (15  3 (1500  4 (30  
  توان . . .  يدر آزمايش يانگ به منظور افزايش عرض نوارهاي تداخلي م - 53

  دو شكاف را افزايش داد. ة) فاصل2  ها را كاهش داد. شكاف ةپرده از صفح ةفاصل) 1
  دو شكاف را كم كرد. ة) فاصل4  تر استفاده كرد. موج كم طول ) از نوري با3

  دانشگاهي فيزيك پيش
 هاي الكترومغناطيسي موج

  182تا  166هاي  صفحه
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8بار در هوا و بار ديگر در مايعي شفاف به ضريب شكست  آزمايش يانگ را يك - 54
دهيم. چندمين نوار تاريك در  شرايط يكسان انجام ميدر  5

  شود؟ هوا بر چهارمين نوار روشن در مايع شفاف، منطبق مي
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

آنگسـتروم اسـت. اخـتلاف     15000رسند،  رتو نوري كه از محل دو شكاف به محل نوار سوم روشن ميدر آزمايش يانگ، اختلاف راه دو پ - 55

83رسند، چند ثانيه است؟  زماني دو پرتو نوري كه از اين دو شكاف به محل نوار دوم تاريك مي 10 m
(c )

s
   

1 (157 5 10/   2 (152 5 10/   3 (151 5 10/   4 (153 10  
  هاي زير درست است؟ يك از گزينه است. كدام vبرابر با nسرعت يك موج الكترومغناطيسي در محيطي به ضريب شكست  - 56

1 (
0 0

1
v

n


 
  2 (0 0v

n

 
  3 (0 0v n    4 (

0 0

n
v 

 
  

شود، نشـان   هاي الكتريكي و مغناطيسي برحسب مكان، براي يك موج الكترومغناطيسي كه در خلأ منتشر مي در شكل زير، نمودار ميدان - 57

83تناوب آن برابر با  . . . است.  ةامواج . . . قرار دارد و دور ةداده شده است. اين موج در محدود 10c m / s) ،3(   

1فرو سرخ، ) 1
  پيكو ثانيه 3

  ميكروثانيه 2) راديويي، 2
  پيكوثانيه 2) فروسرخ، 3

1) راديويي، 4
  كروثانيهمي 3

راديان شده است. در ايـن مكـان روي    5رسند، برابر با  در آزمايش يانگ، اختلاف فاز دو موج نوري كه در يك مكان روي پرده به هم مي - 58
  پرده نوار چندم تشكيل شده است؟

  ) تاريك سوم4  ) روشن سوم3  ) تاريك پنجم2  روشن پنجم) 1
  شود؟ به جاي نور سبز از نور بنفش استفاده كنيم، چه تغييري در پهناي نوارهاي روشن و تاريك ايجاد مياگر در آزمايش يانگ  - 59

  شود. پهناي نوارها كم مي) 1
  شود. ) پهناي نوارها زياد مي2
  شود. ) پهناي نوارهاي روشن زياد و تاريك كم مي3
  شود. ) پهناي نوارهاي روشن كم و تاريك زياد مي4

43در آزمايش يانگ، طول موج نور مورد آزمايش  - 60 10 2ها  شكاف ةپرده از صفح ةدو شكاف است. اگر فاصل ةبرابر فاصلm ةباشد، فاصل 
  متر است؟ يسومين نوار تاريك يك طرف نوار روشن مركزي از پنجمين نوار روشن طرف ديگر نوار روشن مركزي چند ميل

1 (1 5/  2 (3  3 (/4 5  4 (6  
 

  3فيزيك 
  مفهوم سرعت سوق صحيح است؟ ةكدام گزينه دربار - 61

جهـت ميـدان الكتريكـي    گردد، در  جهت سرعت سوق كه باعث برقراري جريان الكتريكي در رسانا مي) 1
  اعمالي است.

صـورت   هاي آزاد با سرعت سوق و بـه  ) در يك رسانا كه در تعادل الكترواستاتيكي است، حركت الكترون2
  دهد. اي رخ مي كاتوره

سرعت سوق در يك رساناي فلزي معمولاً بسيار اندك و به كندي سرعت حركـت يـك حلـزون     ة) انداز3
  است.

  تند.ها صحيح هس گزينه ة) هم4

  3فيزيك 
  الكتريكي جريان

  114تا  82هاي  صفحه
  

  1فيزيك 
  الكتريسيته

  76تا  57هاي  صفحه
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كند. اگر دو سر سيم  الكترون عبور مي 1nزماني معيني از هر مقطع آن تعداد ةدو سر سيمي به اختلاف پتانسيل ثابتي متصل است و در باز - 62

 2nزماني، تعـداد  ةبازديگري با همين طول و جنس اما قطري دو برابر قطر سيم اول را به همان اختلاف پتانسيل ثابت وصل كنيم، در همان 

1كند. حاصل  الكترون از هر مقطع سيم عبور مي
2

n

n
  شود.) كدام است؟ (دما ثابت و براي دو حالت يكسان فرض مي 

1 (2  2 (1
2  3 (4  4 (1

4  

K)1در شكل زير، نمودار مقاومت الكتريكي يك جسم برحسب دماي آن رسم شده است. ضريب دمايي مقاومـت ايـن جسـم چنـد      - 63 ) 
  است؟

1 (545 10  

2 (45 10  

3 (45 10   

4 (545 10   
  دهند؟ ترتيب از راست به چپ چه عددي را نشان مي آل، به سنج ايده آل و ولت در مدار شكل زير، آمپرسنج ايده - 64

  صفر -صفر ) 1
  2 -) صفر 2

3 (
r

 - صفر  

4 (
r

 - 2  

  هاي الكتريكي صحيح است؟ انواع مقاومت ةهاي زير دربار چند عبارت از عبارت - 65

  ذوب بالايي دارد. ةشود و نقط شود زيرا دچار خوردگي نمي هاي مقاومتي از برنج استفاده مي الف) در دماسنج

  گيرند. شود كه داخل پوششي پلاستيكي قرار مي ها) استفاده مي زك آنهاي نا هاي تركيبي فقط از فلزات (فيلم ب) در ساختمان مقاومت

  شوند. هاي پائين بسيار دقيق ساخته مي ها هستند و براي توليد مقاومت ترين نوع مقاومت اي از قديمي هاي پيچه پ) مقاومت

  نند.ك بندي مي ها، نمره ها را برحسب طول و مساحت مقطع آن ت) در استانداردهاي مهندسي، سيم

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
نمودار اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر مولدي برحسب جريان عبوري از آن مطابق شكل زير است. اگر دو سر اين مولد را به دو سر يـك   - 66

4مقاومت  لاف پتانسيل دو سر مولد چند ولـت  ترتيب از راست به چپ، جريان عبوري از مقاومت چند آمپر و اخت اهمي وصل كنيم، به /5

  خواهد شد؟

1 (20 ،4  
2 (4 ،20  
3 (4 ،18  
4 (18 ،4  
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ترتيب از راست به چـپ برحسـب    دهند، به آل نشان مي سنج ايده آل و ولت ، اعدادي كه آمپرسنج ايدهkدر مدار شكل زير، با بستن كليد  - 67

  كدام است؟ SIواحدهاي 

1 (0 4/ ،8 4/  
2 (0 4/ ،7 6/  
3 (2 ،10  
4 (2 ،6  

  تري داشته باشد؟ كنند تا اتلاف انرژي كم خطوط انتقال برق، انرژي الكتريكي را چگونه منتقل مي در - 68

  ) با ولتاژ پايين و جريان بالا2    با ولتاژ بالا و جريان پايين) 1
  ) با ولتاژ و جريان پايين4    ) با ولتاژ و جريان بالا3

  در مدار شكل زير، توان توليدي مولد چند وات است؟ - 69

1 (36  
2 (18  
3 (54  
4 (24  
 
  
 

Aدهد. اگر شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي - 70 CV V V 14  ،باشدA BV V چند ولت است؟      

1 (4-     
2(10-  
3(28-    
4(2   

  2و  1فيزيك 
 هاي زير صحيح است؟ چند مورد از عبارت - 71

  تر از حالت مايع است. ها از هم در حالت جامد بسيار كم مولكول ةـ فاصل
  شود. پخش تنها در گازها مشاهده مي ةـ پديد

  ها در شبكه منظمي كنار هم قرار ندارند. شكل است كه مولكول ـ شيشه يك جامد بي
 مايع از هم جدا نشوند. ةيك قطر ةهاي تشكيل دهند شود تا مولكول ـ نيروي چسبندگي سطحي باعث مي

1( 2  2( 3  3( 1  4( 4  

310درون مكعبي فلزي به چگالي  - 72 g

cm
38 اي به چگـالي  اي وجود دارد كه درون آن از ماده است، حفره 10cmكه هر ضلع آن   g

cm
پـر   

9درونش برابر با  ةشده است. اگر جرم مكعب و ماد 5/ kg متر مكعب است؟ باشد، حجم حفره چند سانتي 

1( 750  2( 500  3( 250  4( 100  
  اي چرب ريخته شود، ...  كه مقداري آب روي سطح شيشه وقتي - 73

  كند. را تر مي و آنشود  ) آب روي سطح شيشه پخش مي1
    آيد. صورت گلوله گلوله در مي ) آب روي شيشه به2
  شود. آب در يك جا جمع مي ة) الزاماً هم3
  توانند درست باشند. ) بسته به دماي محيط، هر سه گزينه مي4

  2و  1فيزيك 
  هاي ماده ويژگي

  117تا  95هاي  صفحه

r  2

R  2 3I A1 2

R  1 5I2
A C

B

V  20
I3
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5متري سـطح آب اسـت؟    17متري سطح آب تقريباً چند برابر فشار كل در عمق  7فشار كل در عمق  - 74
0 10P Pa)  31و g

cm
 JA  و

10 N
(g

kg
 

1( 0 6/  2( 0 4/  3( 5/0  4( 0 3/  
سـمت راسـت مـايعي بـه      ةدر حالت تعادل قرار دارد. اگـر در شـاخ   شكل با سطح مقطع يكسان U ةدر شكل زير، جيوه در دو طرف لول - 75

310چگالي g

cm
 ـ   136cmاي بريزيم كه ارتفاع آن را به اندازه  يابـد؟   متـر جيـوه افـزايش مـي     چنـد سـانتي   A ةشـود، فشـار در نقط

313 6Hg
g

( / )
cm

   
1 (50  2 (70  3 (68  4 (100  

8اسـت. اگـر    2400cmو قسـمت بـالاي آن    2600cm، سطح مقطع قسمت پايين ظرف، زيردر شكل  - 76 lit      از يـك مـايع بـه چگـالي
30 5/ g / cm 10شود؟  تون ميدر ظرف بريزيم، نيروي وارد بر كف ظرف ناشي از مايع، چند نيو N

g )
kg

     و فرض كنيـد مـايع از ظـرف

 شود.) سرريز نمي

1( 45  2( 4 5/  3( 40  4( 0 4/  
  

 ةرا روي قاعـد  كوچك آن است. اگر آن ةبرابر شعاع قاعد 2 آن بزرگ ةقاعد مخروط ناقصي مطابق شكل روي سطح افقي قرار دارد و شعاع - 77
  اي چند برابر وزن مخروط را بايد روي آن قرار دهيم؟ بزرگ بگذاريم و بخواهيم فشار وارد بر سطح افقي تغييري نكند، وزنه

1  (4    2  (3  
3  (2    4  (1 

3متر است؟  نتيسا چند hدر شكل زير، اگر مجموعه در حال تعادل باشد،  - 78 313 6 1g g
( / , )

cm cm
   ½¼Ã] JA 

1 (5/27    
2 (29    
3 (30    
4 (5/31  

313چنـد پاسـكال اسـت؟    درون ظـرف  اي گـاز   فشـار پيمانـه  اگر مجموعه در حال تعادل باشـد،  ، زيردر شكل  - 79 6 g
/ )

cm
 ½¼Ã]  و

10 N
(g

kg
  

1 (5    
2 (81  
3 (6800    
4 (106800  

ترتيـب   اي شـكل آن از بـالا بـه پـايين بـه      هـاي مختلـف اسـتوانه    از آب پر شده و سطح مقطع قسـمت  hظرف تا ارتفاع زير در شكل - 80
20 04/ m،20 01/ m 20و 08/ m  در كف ظـرف چنـد پاسـكال افـزايش     ستون مايع شار ليتر آب بر آب ظرف اضافه كنيم، ف 2است. اگر

31000يابد؟  مي kg
)

m
 JA 10و N

(g
kg

 

1 (200    2 (300    
3 (400    4 (500  
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  دانشگاهي شيمي پيش
 اند؟ درستي مقايسه شده هاي موجود در كدام گزينه به گونه - 81

3) ترتيب قدرت اسيدي: 1 2 2 2 2 2CH CH COOH CH ClCH COOH CH BrCH COOH   
3) ترتيب قدرت بازي باز مزدوج: 2 2 2CH COOH CH ClCOOH CH FCOOH   
3) ترتيب پايداري آنيون: 3 2 2CH COO CHCl COO CH FCOO     
3) ترتيب قدرت اسيدي اسيد مزدوج: 4 2 2 3 2 3 2 3CH CH NH (CH ) NH CH NH NH    

محلـول   pHمولار اسـت. مقـدار    06/0در محلول برابر  CNت يون، غلظKCNمولار  1/0كه بدانيم پس از آبكافت محلول  در صورتي - 82
6آيد.  رنگ . . . در مي موردنظر برابر . . . بوده و محلول در حضور شناساگر . . . به 0 8 4 0 6(log / ,log / )   

1( 12 12) 2    ردز –متيل سرخ  – /6       سرخ  –متيل سرخ  – /8
3 (12 12) 4    زرد –متيل سرخ  – /8     سرخ  –متيل سرخ  – /6

83 -  pHرويد، با  رنگ آبي مي خاكي كه گل ادريسي در آن بهpH تواند يكسان باشد؟ هاي زير مي محلول كدام مورد از نمك  
 ب) سديم كلريد  آ) سديم هيدروژن كربنات

  ت) سديم اگزالات  پ) آمونيوم كلريد
  ) آ و ت4  ) پ3  ) ب و پ2  آ )1

 است؟ نادرست چه تعداد از  موارد زير  - 84

  آمينواسيدها هم خاصيت اسيدي و هم خاصيت بازي دارند. )الف
  آمين، انحلال پذيري زيادي در اتانول دارد. ند بوتيلسين مان ب) گلي

6آمينواسيد، در فرمول همگاني آلفا Rج) اگر گروه  5C H ،8باشد، فرمول مولكولي آن آمينواسيد 9 2C H NO .خواهد بود  
  اسيد است. تر از پروپانوييك سين بيش ذوب گلي ةد) نقط

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  
     است؟ نادرستكدام بيان  - 85

      سين، آمينو اسيدي مايع است.  ) گلي1
  اند.  ) كربوكسيليك اسيدها، اسيدهاي ضعيفي2
2فرمول مولكولي اگزاليك اسيد ) 3 2 4C H O .است  
  نسبت مولي معين است.   ) محلول بافر شامل يك اسيد ضعيف و نمك آن يا برعكس، به4

2  :به جزها درست هستند  تمام گزينه رو روبه ةنشد وجه به واكنش موازنهبا ت - 86
4 2 3 2MnO H NO Mn NO H O        

  باشد.  مي 10هاي مبادله شده در آن برابر  eاين واكنش از نوع اكسايش و كاهش بوده و تعداد  )1
  تريت نقش كاهنده را دارد.) در اين واكنش يون پرمنگنات نقش اكسنده و يون ني2
  ها است. دهنده تر از مجموع ضرايب واكنش واحد كم 3ها  مجموع ضرايب فراورده  ) پس از موازنه3
  كاهنده در اين واكنش برابر عدد اكسايش كربن گروه عاملي كربوكسيل، در كربوكسيليك اسيدها است. ة) تغيير عدد اكسايش گون4

226ل زير از آند اگر در شرايط استاندارد در شك - 87 022 10/  الكترون خارج شده باشد، چند ليتر گاز هيدروژن توليد شده است؟ 

1 (112    
2 (12/1    
3 (224    
4 (24/2  
  

  دانشگاهي شيمي پيش
 اسيدها و بازها+

  الكتروشيمي
  104تا  76 هاي صفحه
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 است؟ نادرستيك از عبارات آ تا ت  كدام IIوIهاي  با توجه به شكل - 88

  شود. شود و جريان برق توليد مي الكترون انجام مي ةدو شكل مبادلدر هر  )آ
 ـ  روي، الكترون ةهاي تيغ تعدادي از اتم Iب) در شكل ظرفيـت خـود را در    ةهـاي لاي

2Znصورت  سطح تيغه گذاشته و به  شوند. وارد محلول مي  
جايي يگانه در شرايط كاملاً كنترل شـده انجـام    جابه  شپ) در هر دو شكل يك واكن

  .شود مي
روي كه قطب منفي سلول الكتروشيميايي است، به مـرور   ةجرم تيغ IIت) در شكل 
  يابد. كاهش مي

 پ  –ب  –) آ 4  ت  –) ب 3  پ  –) آ 2  ب  –) آ 1

0ترين وده و بيشپذير ب با توجه به جدول زير، كدام واكنش انجام - 89
 را دارد؟ E ســـــلول

  

  

  

  

  

1 (4Ag (aq) Sn (aq) ...    2 (4 2Sn (aq) Cl (aq) ...      
3 (2Ag (aq) Sn (aq) ...    4 (2Cl (g) Sn(s) ...  

SHE)كدام مطلب در مورد سلول الكتروشيميايي  - 90 Pt)  2درست است؟
1 0195 1 20

(Pt (aq)/Pt(s))
(Pt g.mol ,E / V)

   

1سنج متصل شود، عدد  مثبت ولت ةاگر الكترود هيدروژن به پايان )1 2/ V شود. بر روي آن نمايش داده مي  
2(0E  برايSHE  25فقط در دماي اتاق( C) شود. برابر صفر درنظر گرفته مي  
  سلول يكسان است. ) جنس الكترود در هر دو نيم3
6) با مصرف 4 55در آند، ) STP(در شرايط ليتر گاز هيدروژن  /72   شود. گرم بر جرم كاتد افزوده مي /8
 

  2و  3شيمي 
1طلا  ةگرماي ويژ - 91 10 132/ J.g . C  اي از طلا به جرم  است. اگر به نمونهm ،ژول گرمـا بـدهيم،    150گرم

21دماي آن از  5/ C  34به 2/ C رسد.  ميm تقريباً كدام است؟ 

1 (89 5/    2 (98 2/  
3 (102    4 (108 4/ 

H)2گرم آلومينيم با مقدار كافي فريك اكسيد چندكيلوگرم يـخ  108مطابق واكنش ترميت، گرماي حاصل از واكنش  - 92 O(s))  نـد  توا را مـي
127تصعيد كند؟  1 16(Al ,H ,O : g.mol )   

2 26H O(s) kJ H O(l)   

2 244H O(l) kJ H O(g)   

2 3 2 32 2 820Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l) H kJ      

1 (5904/0  2 (2952/0  3 (67/0  4 (335/0  

E واكنشنيم (V)  
4 22Sn (aq) e Sn (aq)   0 15/  
Ag (aq) e Ag(s)   0 8/  

2 2Sn (aq) e Sn(s)   0 14/  

2 2 2Cl (g) e Cl (aq)   1 36/  

  3شيمي 
 ترموديناميك شيميايي

  58تا  39هاي  صفحه
  

  2شيمي 
 هاي كووالانسي تركيب

  82تا  65ي  ها صفحه
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  باشد. ها مي هم كربن آن  هاي ترتيب . . . و . . . از آلكن هاي سبك به آنتالپي سوختن و دماي شعله آلكان - 93

  تر كم –تر  ) بيش4  تر  كم –تر  ) كم3  تر بيش –تر  ) بيش2  تر  بيش –تر  ) كم1
94 - H 2تر است؟ (جرم مولي  هاي زير منفي يك از واكنش كدام سوختن 6C H  130برابرg.mol  4و جرم موليCH  116برابرg.mol 

 است.)

1(2 6 2 2 22 7 4 6C H (l) O (g) CO (g) H O(g)    2(2 6 2 2 22 7 4 6C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    
3(4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)    4(4 2 2 22 2CH (l) O (g) CO (g) H O(g)    

 است؟ نادرستكدام عبارت زير  - 95

  كميتي مقداري است. آنتالپي يك واكنش،) 1
  تر از صفر است. كيل الماس بزرگآنتالپي استاندارد تش) 2
  مثبت است. wوقتي سامانه روي محيط كار انجام دهد علامت ) 3
  در واكنش سوختن متان، گرماي آزادشده با انرژي دروني برابر است.) 4

  توان دريافت كه: با توجه به شكل زير، مي - 96

  است. 1436kJ.molانرژي پيوند برابر با  )1
كردن دو اتم هيدروژن همواره  ) انرژي لازم براي نزديك2

  هاست. تر از انرژي لازم براي جداكردن آن كم
تعـادلي نشـان    ةها در فاصل جايگاه اتمDدر وضعيت) 3

  داده شده است.
نيروهاي دافعه غلبه ، نيروهاي جاذبه بر B در وضعيت) 4

  دارند.
 است؟ درستكدام گزينه  - 97

  با هم متفاوت است. 2SOو  3SOتعداد قلمرو الكتروني اتم مركزي در دو مولكول  )1
  پيوند يوني است.  ة، در آستانباشد و پيوند بين اين دو اتم مي 7/1و الكترونگاتيوي سيليسيم  5/3) الكترونگاتيوي اكسيژن 2
2Nو  2CSدر دو مولكول ) 3 O هاي پيوندي برابر نيست. الكترون هاي ناپيوندي با جفت شمار جفت الكترون  
  درجه باشد. 180تواند  سازند، حداكثر مي اي كه سه اتم متصل به هم با يكديگر مي زاويه) 4

 تواند باشد؟   كدام عنصر مي Eبا توجه به ساختار لوييس زير،  - 98

1( Si   2 (Cl  

3 (S   4 (P  
  است؟  هبيان شد نادرستكدام گزينه در مورد مولكول اوزون  - 99

  اوزون مولكولي خميده است. )1
  كنند. هشتايي تبعيت مي ةداراي دو ساختار رزونانسي است كه هر دو از قاعد) 2
  باشد. تر مي يك پيوند آن داتيو است و ديگري دوگانه با طول پيوند كوتاه) 3
  ست.يكسان و ميانگين طول پيوندهاي يگانه و دوگانه ااكسيژن  –طول پيوندهاي اكسيژن ) 4

2CHصورت  فرمول تجربي يك تركيب آلي به - 100 BrO 1220باشد. اگر جرم مولي اين تركيب  ميg.mol      باشـد، فرمـول مولكـولي ايـن

112تركيب كدام است؟  1 80 16(C ,H ,Br ,O : g.mol )    

1 (2 4 2 2C H Br O    2 (4 8 2 2C H Br O  
3 (2 4 2 4C H Br O    4 (4 8 4 4C H Br O  

AB

C

D
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  ديفرانسيل
  »3« ةگزين -1

  سود =درآمد  –هزينه   

  P(x) R(x) C(x)   

  x x
P(x) x x    

2 2275 3000 501000 1000  

  x
x   

2
3000 25 1000  

  x
P (x) P ( )      25 1000 25 2 23500  

--------------------------------------------  
  »3« ةگزين -2

  f ( h) f ( )

( h)

 


 
1 1
1   آهنگ متوسط 1

  ( h) ( h)

h

    
 

21 2 1 17 16 1
3  

  h h h h
h

h

     
     

2
22 1 2 2 17 4 1 16 43 3  

  h h h
h ( ) h

  
     

2
2 2 212 144 2416 163 9  

  h h h h h h       2 2 29 144 144 24 8 24 3  

--------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 3
  كنيم: مشتق تابع را محاسبه مي

  
x ; x

f (x) m f ( ) , m f ( )

x ; x
 

         
 



2

1 2

1 1 1 12 1 11 2 313

  

  بنابراين داريم:

  
( )m m

tan
m m ( )


 

      
  

1 2
1 2

1 1
2 3 11 11 41 2 3

  

--------------------------------------------  
  »1« ةگزين -4

  x g(x) xg (x)
f (x) f (x)

g(x) g (x)

   2
3 3 3  

  g( ) ( )g ( ) g( ) g ( )
f ( )

g ( ) g ( )

    2 2
3 2 3 2 2 3 2 6 22

2 2
  

)gدانيم  مي x ةمقدار تابع در نقط 2(  )gباشد، پس:  مي 2 ) 2 (با توجه به شكل) ضمناً  4

g ( ) x ةدر نقط g(x)همان شيب خط مماس وارد بر منحني  2    است. 2

  y
g ( )

x ( )

    
  

4 42 2 1 3
  

  
g( ) ( ) ( )

f ( )
g ( ) ( )

          


2

42 4 3 4 6 12 8 4 1324 16 16 42 43
  

--------------------------------------------  
  »2« ةينگز -5

  كنيم: ابتدا تابع را كمي ساده مي

  f (x) (cos x sin x)(cos x sin x) cos x   2 2 2 2 2  
  شود. به شكل زير محاسبه مي fمشتق نهم تابع 

  ( ) ( )f (x) ( sin x) f ( ) sin
 

      9 9 9 9 92 2 2 24 2  

--------------------------------------------  
  »1« ةگزين -6

  كنيم: مشتق دوم تابع را محاسبه مي

  ax ax axy e sin x y ae sin x e cosx     
  ax ax ax axy a e sinx ae cosx ae cosx e sin x    2  

  ax axy (a )e sin x ae cosx   2 1 2  
  ax axy ay y (a )e sinx ae cosx      22 2 1 2  

  ax ax axa e sinx ae cosx e sin x  22 2 2  
  ax(a a )e sin x a a          2 2 21 2 2 1 1   

--------------------------------------------  
  »3« ةگزين - 7

A ةرا در نقط fمشتق تابع  ( , ) 1   كنيم: محاسبه مي 2

  f (x) f ( )
x

       
  2
4 1 4 11 1 1 21

  

  f ( ) f ( )
     

 
2 21 1 1  

fدانيم اگر  مي (a) b گاه  آن(f ) (b)
f (a)

  


1   . پس داريم:1

  (f ) ( )
f ( )

   
  

1 12 1 2  

--------------------------------------------  
  »1« ةگزين - 8

  
x x x xy xe y e xe e ( x)

x y e

   



      

    1
1

1
  

)پس نقطه ,e )11بحراني تابع است. ةتنها نقط  
  
  

)ةپس نقط ,e )11.ماكزيمم تابع است  
--------------------------------------------  

  »1« ةگزين -9
  f (x) sin x( sinxcosx) f (x) sin xcosx  2 32 2  

  f (x) sin xcos x sin x sin x( cos x sin x)    2 2 4 2 2 26 2 2 3  
  sin x( cos x ( cos x))  2 2 22 3 1  

  f (x) sin x( cos x ) f ( )
     2 22 4 1 3   

x

y e

y



  

1
1

 

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cosدقت كنيد چون  x2 اول  ةدر ناحي
ــت     ــس علامــ ــت، پــ ــي اســ نزولــ

cos x 24 و در نتيجـــه علامـــت  1

f   درx


 از مثبت به منفي تغيير 3

xكند. پس  مي


   ماكزيمم است. 3
--------------------------------------------  

  »4« ةگزين -10
  yx x x D [ , ]          2 24 4 2 2 2 2  

  x x ( x )
y x y

x x

          
 

2 2 2
2

2 2
44

4 4
   

  x x   22 4 2  

  

x y

x y

x y

x y

  
    
   
     

2
2
2 2

2 2




  

  ( )   2 2   قدر مطلق تفاضل بيشترين و كمترين مقدار 4
--------------------------------------------  

  رياضي پايه
  »1« ةگزين - 11

7تقريبات اعشاري  ةدنبال
  آوريم: دست مي را به كمك تقسيم به 11

  / , / , / , / , ...0 6 0 63 0 636 0 6363  
 خواهد بود. 90ها  وجود دارد، كه مجموع آن 6تا رقم  10و  3تا رقم  10بيستم  ةدر جمل

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -12

  a a d d d       100 1
199 13 20 99 3  

  n
n n

a n
 

        
1 120 20 13 62 1003 3  

 مثبت دارد. ةجمل 39مقدار است پس دنباله  39شامل  nدر اين بازه، 
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -13
,  جملات دنباله به شكل زير هستند: , , , ...


 2 3 4

1 1 1 1
2 2 2 2

  

اول  ةهندسي با جمل ةبنابراين حد مجموع جملات دنبال
1
و قدرنسبت  2

1
 مد نظر 2

a  است:
S

q ( )


 
  

  

1
1

12
11 31 2

 

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -14

xfتابع  (x)  4 يك تابع صعودي است  2
  است: مقابلصورت  كه نمودار آن به

  
  
  

نمودار را  ةبراي رسم معكوس آن كافي است قرين
yنسبت به خط  x دست آوريم. به  

  
    

  AB OA OB 

   

2 2

9 9 18 3 2
  

  »2« ةگزين - 15
  a

log a log a log log
a

      3 3 3 2
24 2 2 2 32  

  a
log

log log log a
a

   
 

12
2 2 2

1 1 12 212 2 2 3 2 22
 

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -16

  f (x) log(x x ) log(x ) ( )log | x |      2 21 1 14 4 2 2 22 2 2  
  

 ----------------------------------------------  
  »3« ةزينگ - 17

  x x x x( )       2 2 2 2 22 4 72 2 2 72  
  x x( )   2 2 22 2 72  

tكنيم  فرض مي    وx t 22 :باشد، بنابراين  

  t t t t (t )(t )         2 272 72 9 8   

  xt
x x

t
 

         
2 39 2 8 2 2 3 18  

  xlog ,x log log log     

3
27 8 2 2

4 4 4 2

3
321 2 4 

--------------- -------------------------------  
  »1« ةگزين -18

  كه دانيم مي

  (x ) x x x x
         

              
         

15

4 4 3 24 4 4 4 41 1 2 3 4




  

  (x ) (x )       4 41 15 1 16 1 16  

  x
x

x


       

11 2 3 

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين - 19

واحد اضافه  2هاي معادله باشند. حال به هر كدام  جواب و  كنيم  فرض مي
  كنيم: كنيم و بعد آن ها را در هم ضرب مي مي

  ( )( ) ( ) ( )                 2 2 2 4 2 2 4  
 شود. ها مقداري اضافه نمي ضرب جواب پس به حاصل

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -20

yدوم  ةيادآوري: تابع درج ax bx c  2 ةوقتي دو ريش 
  مثبت دارد كه داشته باشيم:

  

  
aچنين جهت تقعر نمودار سهمي فوق در حالت  هم    رو به پايين و در حالتa   

  رو به بالاست.
aلذا طرف پايين بوده  مطابق نمودار داده شده، جهت تقعر به    ،است و از طرفي تابع

  مثبت دارد. پس: ةدو ريش

x ( ) ( )

cos x

f

f

   

  
  

2
3 3 3

4 1 


 

  غيرقابل قبول
  

 قابل قبول

b

a
c

a


 

 










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  a

b b b

b
b b

a

a
a a





         


     




   


2

2

4 2 2

2
1

1



 

 

 

 

----------------------------------------------  
  

  هندسه تحليلي
  »3« ةگزين -21

xصورت  هذلولي به ةمعادل ةاستاندارد شد y
 

2 2
16 ) است. پس مركز آن 3 , )   و

)ها به صورت  كانون , )3   و( , )3   است. نقاط مطلوب، نقاط تقاطع اين هذلولي با
)اي به مركز  دايره , )   و قطرFF .است  

  x y
y y x

x y

        
 

2 2
2 2 2

2 2
2 6 3 3 1 8

9
  

  نقاط تقاطع اين دايره و هذلولي عبارتند از:

( , )8 1 ،( , ) 8 1  

 ،( , )8 )و  1 , ) 8 1  

  
  
  

----------------------------------------------  
    »4« ةگزين -22

  A B A B
       

            

2 1 1 1 1
3 7 3 6 3




  

  A( )B
       

            

2 1 1 1 1
3 7 3 6 3




  

  A( )B AIB
      

       
     

1 1 1
1 3 3
  

  
  

  AB
         

              

1 1 1 1
3 1 3
 

  
  

  ( , ) ( , )
     

         

1 1 1 21 3 2
  

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -23

   ةدر مقطع مخروطي به معادل

  ax bxy cy dx ey f     2 2 ،  

bةمناسب دوران باشد، از رابط ةزاوي اگر  
tan

a c
 


  شود. محاسبه مي 2

  b
tan

a c


         

 
2 32 3 2 60 305 7

   

  x Cos Sin x

y Sin Cos y

       
           

  

  x x Cos y Sin ( x y )         
1 32  

  »1« ةگزين -24
  t t t(I A)(I A ) I A A AA       

I ،tAهاي  دانيم ماتريس از طرفي مي A  وtAA  هر سه متقارن هستند پس
  ماتريس فوق نيز متقارن است در نتيجه داريم:

  
m ,n

m m m m

m n n m n

n m m  

       
       


    
2 1

1 5 2 3 6 2
1 1 3
2 1 3 3

  

----------------------------------------------  
 »  4« ةگزين - 25

xةنقط

y




xةنقط ةترا تبديل ياف

y
  گيريم، داريم: درنظر مي Aتحت تأثير ماتريس

  
x x

x x x x

y y y y y y

                             

1
13 3 3




  

xةداير ةيافت تبديل y 2 2   آيد: دست مي به صورت زير بهAتحت اثر ماتريس4

  x y
( x ) ( y )

 
      

2 2
2 21 4 13 4 36  

  اخير مربوط به يك بيضي قائم با مشخصات مقابل است: ةمعادل

  a
c a b

b

     


2
2 2 2

2
36 32
4

  

  c
: e

a
   

32 4 2 2 2
6 6   خروج از مركز3

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -26

) تبديل شود، 2)، تحت اثر يك ماتريس، به شكل (1نكته: اگر در يك صفحه، شكل (
در قدر مطلق دترمينان ماتريس  مساحت شكل دوم برابر است با مساحت شكل اول ضرب

 تبديل.

  S | M | .S2 1  
  

)Aنقاط , )1 )Bو 1 , ) 1  ABخط دو رأس متقابل يك مربع هستند، پس پاره 1
  برابر طول ضلع مربع است. 2مربع و طول آن قطر

  AB ( ) ( ) a    2 21 1 1 1 2  

  a a S ( )      2
12 2 2 2 2 4  

  : M
 

  
 

1 1
1  ماتريس تبديل 2

| M | ( )      1 2 1 1 3  
  S | M | .S    2 1 3 4 12  

 ----------------------------------------------  
  »1« ةگزين - 27

  M A
a b c a b c

A d e f e

g h r h

   
        
      

12 1 2
3 4

  

  A
a

e
A e ( )


 
     
  

4 211
1 3 21 2 1 42 43 2 4

  

  e e

 
       
  

1
4 4 4 2 2

2
  

 اشتراك

 يا

 كند. صدق مي

M

 متقارن

 كهاد

  ستون
 دوم
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  »1« ةگزين -28

  t
a

a
B AA

a a a

 
                   

2

3 14 33 1 2 1 22 1 3 52 1
  

  B a a a     2 2 214 70 9 5 70  

aعبارت  25   واند منفي باشد.ت بوده و نمي 70تر يا مساوي  همواره بزرگ70
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 29

  
a a

      
3 2 3 2

4 1 2 1 7 1 4 2 7 6
5 6 5 6 

  

  
a a a a

       
3 2 3 2 3 2 3 2
4 2 7 1 1 1 4 2 7 6 1 1 1 6

5 6 5 6 5 6 5 6   
  

  ( a) ( ) a      5 3 6 3 2 6   بسط برحسب سطر سوم  3
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 30

  
a x a a

A b b x b

c c c x

 
    
  

  

  (a b c x) a b c x        3 6   ها مجموع تمام درايه : 2
  كنيم: ابتدا سطرهاي دوم و سوم را با سطر اول جمع مي

  
a x a a a b c x a b c x a b c x

A b b x b b b x b

c c c x c c c x

         
   

 

  

  (a b c x) b b x b

c c c x

    


1 1 1
  

  كنيم: در دترمينان اخير ستون سوم را از ستون اول كم مي

  (a b c x) b x b

x c c x

    
 

1 1
  

  (a b c x)( ) ( x)
b x b

     


1 3 1 11  

  (a b c x)x x x        2 2

2
2 8 2  

----------------------------------------------  
  

  رياضيات گسسته
   »4«  ةگزين -31

  n n n n n     
9 9 9

8 4 8 4 2 1  
nهمنهشتي  ةدر اين رابط nترين مقدار طبيعي  كم  هاي مورد nجا  و از آناست  6

,نظر عبارتند از  , ...,6 12   است. 16ها  كه تعداد آن 96
--------------------------------------------  

 »2«  ةگزين -32

  ( , ) | a | a a     
5 52 2 25 10 1 5 1 1 4  

  a k 5 aيا  3 k  5 2  

  عبارتند از: aاعداد دو رقمي 

  , , ...,

, , ...,

12 17 97
13 18 98  

)ها  تعداد آن كه ) ( )
 

   
98 13 97 121 1 365   است. 5

--------------------------------------------  
 »4«  ةگزين - 33

A  در آغاز بايد توجه كنيم كه: { , , , },B { , , } 2 3 5 7 5 7 11  
ــر م  ــال از جبـ ــهحـ ــي  جموعـ ــا مـ ــه      هـ ــيم كـ ــت كنـ ــادگي ثابـ ــه سـ ــوانيم بـ تـ

| A B | | A | | A B |  2 2 2 2جا كه  ؛ از آنA B { , } 5 7 پس خواهيم ،

A  داشت: B     2 2 2 24 2 16 4 12  

  |A B | 
2 2 122 A)هاي  شمار زير مجموعه 2 B ) 2 2  

--------------------------------------------  
 »4«  ةگزين -34

  اند از: دو عضوي باشند عبارت ةافرازهايي كه فقط شامل يك مجموع

چهار عضوي  ةدو عضوي و يك مجموع ة) يك مجموع1
!

! !


615 2 4  

يك عضوي  ةسه عضوي و يك مجموع ةدو عضوي و يك مجموع ة) يك مجموع2
!

! !
 

660 2 3  

!تك عضوي  ةدو عضوي و چهار مجموع ة) يك مجموع3

! !
 

615 2 4  

  نهايت جواب آخر برابر است با: درو 
    15 60 15 90  

--------------------------------------------  
 »1«  ةگزين -35

  ( )M

 
 
 
 
 
 
  

2

1 1 1 1
1 1 1 1

1 1
1 1
1 1 1



  
  
 

  

a b c d e

M

 
 
 
 

  
 
 
 
  

1 1 1
1 1 1

1
1 1

1

 
 
   
  
   

  

 عضو است. 15، داراي RoR ةرابط بنابراين

----------------------------------------------  
 »4«  ةگزين -36

هاي روي قطر اصلي به دليل  در ماتريس مجاورت خانه ـ1
  ) است.1ويژگي بازتابي، تك انتخابي (عدد 

، فقط حق انتخاب yو ستون  xـ خانه مربوط به سطر 2
  را دارد. 1
، فقط حق انتخاب tو ستون  zـ خانه مربوط به سطر 3
 .را دارد  
داريم: اند؛ بدين صورت ها دو انتخابي ـ مابقي خانه4  16 4 2 102 2  

--------------------------------------------  
 »1«  ةگزين - 37

  
x y x x y

x y x x y

x y x x y

      
         
       

1 1 1 1 1
2 2 2 2 2
3 3 3 3 3

1 1 1
2 2 2
3 3 3





  

  x x x y y y      1 2 3 1 2 312 6  

      
    

   

6 3 1 8 286 6  

  ! !

! ! ! !

 
 

8 8 7 6 286 2 6 2  

a 
b

c

d

e 
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 »3«  ةگزين - 38
  B {b ,b ,b ,b } A {a ,a ,a } 1 2 3 4 1 2 3  

S  تمام توابع باشد. Sاگر   43 81  
  i iA {f S : a f (B)} i , ,   1 2 3  

  A A A   4
1 2 3 2 16  

  A A A A A A  1 2 1 3 2 3 1    
  | A A A |1 2 3    

  A A A1 2 3  تعداد تابع پوشا  

  ( ( ) )          4 4 481 2 2 2 1 1 1 81 45 36  
--------------------------------------------  

 »1«  ةگزين -39
باشند. پس تعداد اعدادي كه  مي 5و  3و  2يكسان هستند و برابر  60و  240اول  عوامل

)، اول هستند. برابر 60در اين مجموعه نسبت به  )   است. 240
    4240 2 3 5  

  ( ) ( )( )( )     
1 1 1240 2401 1 1 642 3 5  

--------------------------------------------  
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  گاه: هاي معادله مفروض باشد، آن جواب ةكلي ةمجموع Sاگر 
x A

y B

 
 

5
6   

  صورت زير است: هاي معادله با فرض خواسته شده به صورت جواب در اين
  A B S A B S A B A B         

       
            
     

12 7 6 66 21 15 302 2 2   

----------------------------------------------  
  

  2هندسه 
 »1« ةگزين -41

Lفرض كنيم خط : x y 2 Uبا بردار 2 (h,k)منتقل شود و خطL 
  دست آيد: به

  
X Y

x X h
:T(x,y) (x h ,y k)

y Y k

 
      

  انتقال ةضابط 

  L : (X h) (Y k) L : X Y h k          2 2 2 2 2  

|  برابر است با: Lو  Lبين  ةفاصل ( h k) | | h k |
d

   
 

2 2
2 2 2 2

51 2
  

hها به ازاي  در بين گزينه 1  وk    بيشترين مقدار خود را دارد. d، مقدار 4
--------------------------------------------  

  »1« ةگزين -42
)تجانس به مركز  ةضابط , )    و نسبتK صورت به  

  D(x,y) (Kx ( K) ,Ky ( K) )      1 1  
y ةاست. فرض كنيد خط به معادل x    تحت اين تجانس تصوير شده است: 2

  X
X x x

 
   2 2  

  Y
Y y y

 
   2 2  

  D Y X
L : y x L :

       2 22 2  

  L : Y X ( )       4  
yبا  L ةمعادل ةمقايس با x    ، داريم:4

               4 4   
) يعني , )   روي خط ،y x .واقع است  

  »1« ةگزين -43
 A ةهم حـول نقط ـ  ةدوران يافتQوP: اگرنكته

گـذرد.   مـي  Aاز PQمنصفگاه عمود  باشند، آن
ــكل نقطـ ـ  ــابق ش ــود   Aةمط ــورد عم ــل برخ مح

  است. QRو PQهاي منصف
  PQm m ,M( , ) L L : y x      1 1 11 1 11  

  QRm m ,N( , ) L L : y (x )          2 2 2
1 2 2 1 1 2 22  

  A A
L : y x

A( , ) x y
L : y x


         

1
2

1 1 22 3  

--------------------------------------------  
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Aعمود هستند و OAهر دو بر  OAو  OAمطابق شكل،  A  ةاز نقط 

O ــي ــذرد. از آن م ــس      گ ــت، پ رـي اس ــديل ايزومتـ ــك تب هـ دوران، ي اـ كـ جـ

OA OA OA    و در نتيجهA A OA     است. داريم:  2

   OA ( ) ( )    2 22 0 1 0 5  

  
AA AS OA.A A OA     21 52  

--------------------------------------------  
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محور يك بازتاب، مكان هندسي نقاطي است كه تصويرشان تحت بازتاب، خودشان است. 
T(x,y)  پس:  (x ,y) ( y , x ) (x,y)      3 3  

  y x
y x

x y

  
      

3 33  

yپس محور بازتاب، خط  x   )Aواقع بر آن،  5اي به عرض  است و نقطه 3 , )8  است و 5
OA  داريم:   64 25 89  

----------------------------------------------  
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EFاند، زيرا  مثلث متشابه دو AF AE

BC AB AC
  

1
ˆ. بنابراين 3 ˆA A1 و  2

ˆ ˆCAE BAF  ة. به اين ترتيب، اگر دو نقط E  وF  را حول مركزA  به
 و AC ترتيب منطبق بر دو ضلع به NوMةدوران دهيم، دو نقط ثابت  ةزاوي

AB آيد كه مثلث  دست مي بهAMN تصوير مثلثAEF در اين دوران است. از
و به نسبت Aدر يك تجانس به مركز ABCطرفي ديگر همين مثلث، تصوير مثلث

AM AN MN

AC AB BC
  

1
  نيز هست. 3

  

  
--------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 47
x  گيريم: را در نظر مي lدو نقطه از خط  y A , B  


7 52 7 1

  

  T A ,B l : y x      
1 2 2 119 7  

  آيد: دست مي صورت زير به به l و lمحل تلاقي دو خط 

  x y
x ( x ) x

y x

 
          

2 7 2 2 11 7 5 22 72 11  

  x /  
29 5 85  

  y ( / ) /     2 5 8 11 0 6  
x پس    وy   .و در ربع چهارم است  

  كه               است. Sهايي از  جواب
 است.  كه               Sهايي از  جواب

 حل دستگاه

 معادله خط

 در معادلة دوم
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خط و مساحت  برابر طول پاره kخط، ، طول تصوير يك پارهkدر هر تجانس با نسبت

صورت  هر خط به ةشود. همچنين، معادل برابر مساحت آن شكل مي k2تصوير يك شكل،
ax by c    ةتوسط اين تجانس، به معادل ax by ck     تبديل

S  شود. مي
k k ,k

S


   2 23 3  

  HAB : x y A B : x y       2 3 2 2 3 2 3   
Aزيرا، اگر  (x,y)  نقطه خطAB  وA (x ,y )   ،تصوير اين نقطه باشد  

  x y
(x ,y ) (kx,ky) (x kx,y ky) (x ,y )

k k

 
           

  x y
ax by c a. b. c ax by ck

k k

 
               

--------------------------------------------  
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)Aبا دو سر  ABخط  پاره , )   وB( , )1  :را در نظر بگيريم  
B T( , ) (a,a)  1   A T( , ) ( , )       

  A B a a | a |    2 2 2  

  A B AB | a | a      
22 1   ايزومتري2

--------------------------------------------  
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AAدر مثلث  A1 ، نقاط وسط دو OO1، پاره خط 2
  ضلع را به هم وصل كرده است، پس: 

  AA
OO || AA ,OO  2

1 2 1 2  

AA   خط ثابتي است، لذا: پاره OO1اما،  || OO , | AA | | OO |2 1 2 12
   

  

AAدر يك انتقال به بردار معلوم  Aيعني، نقطه  u2
 

  شود. تبديل مي A2به نقطه  

----------------------------------------------  
 

  دانشگاهي فيزيك پيش
  »3« ةگزين - 51

موج كاهش و بسامد افزايش  طرف پرتو گاما حركت كنيم، طول اگر از امواج راديويي به
  يابد. مي

--------------------------------------------  
  »3« ةگزين - 52

توان  ا مركز نوار روشن مركزي، ميمركز نوارهاي تاريك ت ةفاصل ةبا استفاده از رابط
  نوشت:

  ( m ) D x ( m )D
x

a a

  
  


2 1 2 1

2 2  

  x ( ) /


  
  

   4
2 4 1 1 2 1500
2 28 10

  

--------------------------------------------  
  »4« ةگزين -53

D ةعرض نوارهاي تداخلي در آزمايش يانگ از رابط
I

a


 آيد. بنابراين با  دست مي به 2

  توان عرض نوارها را افزايش داد. ، ميaدو شكاف يعني  ةاصلكاهش ف
  

  »2« ةگزين - 54
مركز هر دو نوار تا مركز نوار روشن مركزي با هم  ةانطباق دو نوار اين است كه فاصل شرط

مين نوار روشن در مايع منطبق امين نوار تاريك در هوا بر چهارmكنيم  برابر باشد. فرض مي
عكس دارد،  ةموج نور مورد آزمايش در هر محيط با ضريب شكست آن محيط رابط باشد. طول

  بنابراين داريم:

  n
:

n

      


8
8 55

1 5 8  

  m
( m ) D D m

x x
a a

         
4

2 1 4 2 1 42 2  

  m
m


    

2 1 54 32 8  

  شود. وشن در مايع شفاف منطبق مييعني سومين نوار تاريك در هوا بر چهارمين نوار ر
--------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 55
آوريم. براي نوارهاي روشن،  دست مي صورت زير به موج نور مورد آزمايش را به ابتدا طول

nبا رسند برابر  ام روشن ميnاختلاف راه دو پرتو نوري كه به محل نوار     .است
  بنابراين داريم:

  A
n

n A m 


         15000 7
3 15000 3 5000 5 10
 

  
آوريم و سپس اختلاف زماني رسيدن دو پرتو از محل  دست مي پرتو نور را به ةاكنون دور

  كنيم. ها به نوار تاريك دوم را حساب مي شكاف

  
m

c
s

m
cT T T s

 
 

 
        

83 10 7 8 15
75 10

55 10 3 10 103  

  :براي نوارهاي تاريك داريم

  m

T s

T
t ( m ) t ( )



 


       

15
2

5 15103

5 1032 1 2 2 12 2  

  t / s    152 5 10  
--------------------------------------------  
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c ةسرعت امواج الكترومغناطيسي در خلأ از رابط 
 
1
 

آيد. از طرفي  دست مي به 

c ةضريب شكست هر محيط شفاف نسبت به خلأ از رابط
n

v
 آيد كه در  دست مي به

  سرعت انتشار نور در آن محيط است. vآن 

  
c

c c
n v v

v n n


 

    
 

1
1 

 
  

--------------------------------------------  
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ازاي تغيير فاز  روي هر يك از محورهاي الكتريكي و مغناطيسي به با توجه به شكل، پيش
  برابر باm50 طول موج الكترومغناطيسي داريم: ةاست؛ لذ براي محاسب  

  m m
      450 100 102  

 ةامواج فروسرخ در محدود ةكه در طيف امواج الكترومغناطيسي، گستر با توجه به اين

m210  تاm610 ةقرار دارد. براي محاسب فروسرخ ةاست، لذا اين موج در محدود 
  توان نوشت: تناوب اين موج الكترومغناطيسي مي ةدور

  
c

f m
m

c
s

T T T
f c

 

 


    



4410
883 10

1 10
3 10

  

  T s ps   121 1103 3  

  هوا
 محيط شفاف
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  راديان است، بنابراين نوار تشكيل شده تاريك است.  چون اختلاف فاز مضرب فرد 
  ( n ) ( n ) n        2 1 5 2 1 3  

--------------------------------------------  
  »1« ةگزين - 59

اند. طبق  ) نادرست4) و (3هاي ( پهناي نوارهاي روشن و تاريك با هم برابر است، گزينه چون

D ةرابط
W

a


 مستقيم دارد. بنابراين، چون طول موج نور  ة، پهناي نوارها با طول موج رابط2

  شود. تر از طول موج نور سبز است، لذا پهناي نوارها كم مي بنفش كم
--------------------------------------------  

  »3« ةگزين -60
آوريم  دست مي كزي را بهسومين نوار تاريك و پنجمين نوار روشن از نوار روشن مر ةفاصل ابتدا

كنيم. دقت كنيد چون نوارهاي مورد نظر در دو طرف نوار روشن  ها را با هم جمع مي و سپس آن
كنيم. بديهي است، اگر در يك طرف نوار روشن  ها را با هم جمع مي آن ةاند، فاصل مركزي

  كرديم. ها را از هم كم مي آن ةمركزي بودند، فاصل

  m , a
D m

( m )D
: x

a

  


 
 

43 3 10
1 2

2 1
  (تاريك) 2

  a
x / m x / mm

a


  

    


4
3

1 1
5 2 3 10 1 5 10 1 52  

  n , a
D m

nD
: x

a

  



 

45 3 10
2   (روشن) 2

  a
x m x mm

a


  

    
4

3
2 2

5 2 3 10 3 10 3  

  x x x / x / mm     1 2 1 5 3 4 5  
--------------------------------------------  

  

  3فيزيك 
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ر رسانايي كه در سرعت سوق در خلاف جهت ميدان الكتريكي اعمالي است. د جهت
هاي آزاد با سرعت بسيار زياد و از  اي الكترون تعادل الكترواستاتيكي است، حركت كاتوره

m ةمرتب

s
mmتر از  سرعت سوق در يك رساناي فلزي معمولاً كم ةاست. انداز 610

s
1 

  و به كندي سرعت حركت يك حلزون است.
 --------------------------------------------  

  »4« ةگزين -62
هاي فيزيكي آن وابسته است. با توجه به  در دماي ثابت، مقاومت يك سيم فقط به ويژگي

  كه تنها قطر سيم تغيير كرده است، داريم: اين

  D DR A D RL
R ( )

A R A D R
      222 1 1 22 1

1 2 2 1

1
4  

توان  لتاژ ثابت است، ميبا استفاده از قانون اهم و در نظر گرفتن اين نكته كه و حال
  نوشت:

  I R IV
I

R I R I
    1 2 1

2 1 2

1
4  

هاي زماني يكسان، برابر است  هاي عبوري از هر مقطع سيم در بازه بنابراين تعداد الكترون
  با:

  I n nq ne
I

t t I n n


     
 

1 1 1
2 2 2

1
4  
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. اين با توجه به نمودار، مشخص است كه با افزايش دما، مقاومت جسم كاهش يافته است

تواند نيمرسانا باشد، يك عدد  اين جسم كه مي ةدهد ضريب دمايي مقاومت ويژ مي نشان
  توان نوشت: مقاومت با دما، مي ةمنفي است. بنابراين با استفاده از رابط

  C
R R ,R / R

R R ( )   
 

   200 200
2 1 0 91 2

1


 
  

  / R R ( ) / K             4 10 9 1 200 0 9 1 200 5 10   
--------------------------------------------  

  »2« ةينگز -64
شود. بنابراين آمپرسنج  نهايت، مانع عبور جريان مي آل به عنوان مقاومت بي آيده سنج ولت
دهد  آل نشان مي سنج ايده دهد. براي تعيين عددي كه ولت آل عدد صفر را نشان مي ايده

  را بيابيم. داريم: b و aپيماييم تا اختلاف پتانسيل بين نقاط  مدار را مطابق شكل مي
  b a b aV V V V        2  

  
  
  
  
  
  

--------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 65
كربن، هاي تركيبي از  شود. در مقاومت استفاده مي پلاتينهاي مقاومتي، از  در دماسنج

ها را  شود. در استانداردهاي مهندسي، سيم ده مياستفا هاي نازك فلزات نيمرساناها و فيلم
  كنند. بندي مي ها نمره و مساحت مقطع آن قطربرحسب 

--------------------------------------------  
  »3« ةگزين -66

  كنيم، داريم: مولد و مقاومت دروني آن را محاسبه مي ةابتدا نيروي محرك

  (r )
V Ir V,r /

(r )

   
            

20 20 0 540



  

  حلقه، داريم: جريان در مدار تك ةاده از رابطحال با استف

  I I A
R r / /


   

 
20 44 5 0 5  

  V Ir IR / V V       4 4 5 18  
  
  
  

--------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 67
چون   2 . بنابراين با بستن كليد كند تعيين مي 2است، جهت جريان را مولد  1

kاصلي مدار  ةآل در شاخ شود. آمپرسنج ايده گرد در مدار برقرار مي ، جرياني ساعت
  دهد. داريم: قرار دارد و بنابراين جريان اصلي مدار را نشان مي

  I / A
R r r

   
  

   
2 1

1 2

12 8 0 48 1 1  

  
  
  

ضدمحركه است و در نتيجه اختلاف پتانسيل دو  1با توجه به جهت جريان مدار، مولد 
V  سر آن برابر است با: Ir / ( ) / V     1 1 8 0 4 1 8 4  
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  »1« ةگزين -68

2Pهاي انتقال بـرق برابـر بـا     دانيم توان مصرفي در سيم مي RIÂÎo~¶   اسـت. در

ند، اگر جريان بالا باشد، تـوان مصـرفي در   ا هاي انتقال ثابت دماي ثابت چون مقاومت سيم
رود. بنابراين نبايد از جريان بالا استفاده كـرد. از طـرف ديگـر اگـر در      ها نيز بالا مي سيم

Pةرابط RI P ةاز رابط Iجاي  ، به2 VI  ةقرار دهيم، بـه رابط ـ P
P R

V


2
2 

دهـد اگـر ولتـاژ در نيروگـاه بـالا باشـد، تـوان مصـرفي در          رسيم. اين رابطه نشان مي مي
يابد، در نتيجه اتلاف انرژي الكتريكـي در هنگـام انتقـال     هاي انتقال انرژي كاهش مي سيم

  شود. تر مي برق كم
دهند و در  نده، ولتاژ را افزايش ميوسيله مبدل (ترانسفورماتور) افزاي ها به دقت كنيد در نيروگاه

  آورند. مبدل كاهنده، ولتاژ را پايين مي ةوسيل محل مصرف، به
--------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 69
ديگر موازيند.  پتانسيل، چهار مقاومت با يك با توجه به شكل و با در نظر گرفتن نقاط هم

دست آوردن جريان مدار، توان توليدي  ريم و سپس با بهآو دست مي مقاومت معادل را به
  كنيم. داريم: مولد را محاسبه مي

  eq
eq

R
R

      
1 1 1 1 1 2

2 2 3 6 3  

  
eq

I I A
R


   

6 92
3

  

  P I P W     6 9   :توان توليدي54
--------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 70
  آوريم: دست مي را به I2ها، ابتدا جريان  ختلاف پتانسيلبا استفاده از قانون ا

  A C A CV I r I R V V V I r I R

I I A

          

       
1 2 1 1 2 1

2 214 2 2 20 5 6  
  گردد: محاسبه مي I3، جريان M ةدر گر ها استفاده از قانون شدت جريان با

  I I I I I A      1 3 2 3 32 6 4  
 A B

A B A B

V I r I R V

V V V V V

    

          
1 3 2

2 2 20 4 3 28 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

--------------------------------------------  
  

  2و  1فيزيك 
  » 3« ةگزين - 71

  ها در حالت مايع است. آن ةدر حالت جامد تقريباً مانند فاصل ها مولكول ةفاصل
ريزيم، به  پخش در مايعات نيز وجود دارد براي مثال وقتي يك جوهر را داخل آب مي ةپديد

  شوند. هاي جوهر در سراسر آب پخش مي ولپخش، مولك ةدليل پديد
  .هاي آن در شبكه منظمي كنار هم قرار ندارند شكل است كه مولكول شيشه يك جامد بي
دارد، نيروي چسبندگي است.  هاي يك مايع را در يك قطره كنار هم متصل نگه مي نيرويي كه مولكول

  آيد. ود ميمختلف با يكديگر به وج ةنيروي چسبندگي سطحي در سطح دو ماد

  »3« ةگزين - 72
V  با استفاده از تعريف چگالي داريم: V cm ( )  3

1 2 1000 1  

  m Vm m V V ( )    1 2 1 29500 10 8 9500 2  
  )، داريم:2) و (1هاي ( با حل همزمان معادله

  V cm 3
2 Vو  250 cm 3

1 750  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 73
كند زيرا نيروي چسبندگي  را تر مي شود و آن اي تميز پخش مي آب روي يك سطح شيشه

هاي آب)  تر از نيروي چسبندگي (بين مولكول هاي آب و شيشه) بيش سطحي (بين مولكول
شود و  شود و آب روي شيشه پخش نمي است. اما اگر شيشه چرب باشد، قضيه برعكس مي

  آيد. ه در ميصورت گلوله گلول به
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 74
  داريم: متري از سطح مايع،  hفشار در عمق  ةتوجه به رابط با

  P gh P     

  
: P / Pa

: P / Pa

     

     

3 5 5
1

3 5 5
2

10 10 7 10 1 7 10
10 10 17 10 2 7 10

  

 
P /

/
P /

 1
2

1 7 0 62 7   

--------------------------------------------  
 »1« ةگزين - 75

  
 y ةسمت راست پايين و به انداز ةدر شاخ y ةسمت راست لوله، جيوه به انداز ةبا ريختن مايع در شاخ

يابد.با برابري  افزايش مي A ةنقطمتر جيوه فشار  سانتي y ةرود. لذا به انداز سمت چپ بالا مي ةدر شاخ
  فشار در يك تراز داريم:

  P gh P g( y)    2   

  

g

cm
g

/ ,h cm
cm

/ y
 

  

   
10 3

13 6 1363

10 136 13 6 2  

 Ay cm P cmHg    50 50  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 76
  : V A h cm lit    3

1 1 1 600 10 6000   حجم قسمت پايين ظرف 6

litبنابراين اگر cm 38 آن در قسمت  cm32000، مايع درون ظرف بريزيم 8000
  گيرد، پس: بالاي ظرف قرار مي

  : V A h h   2 2 2 22000   حجم مايع قسمت بالاي ظرف  400

  h cm 2 5  

  : F P.A g(h h )A   1   نيروي وارد بر كف ظرف از طرف مايع 2

  / ( ) F N          3 2 40 5 10 10 10 5 10 600 10 45  

r  2

R  2 3
V  20I A1 2

R  1 5I2
A C

B

M

I3

 جيوه مايع مايع

 جيوه

 مايع

 مايع

  متري 7در عمق 

 متري 17در عمق 
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  »2« ةگزين -77
بزرگ روي سطح قرار  ةر مخروط را از  قاعداگ

دهيم، در اثر افزايش سطح مقطع، فشار مخروط بر 
  يابد.  سطح كاهش مي

را در حالت  Wكه فشار تغيير نكند وزنه براي آن
دهيم. با يكسان گرفتن  ) روي مخروط قرار مي2(

  فشار در دو حالت داريم:

 
A RW W W W W W

P P
A A R R

  
    

 

2
1 2 2 21 2 1 2

  

 
R R W W W

W W
R R

     22 1
2 2
1 1

3
4

  

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين - 78

  توان نوشت: ميBوAبا توجه به شكل و يكسان بودن فشار نقاط
  
  
  
  
  

  
g

, h cm
cm

g
/

cm

h h
  

 
   

1 343

13 6 3
  

  / ( h) h / cm     1 34 13 6 34 31 5  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 79
  فشارند: تراز در يك مايع در حال تعادل، هم نقاط هم

 gh P    مخزنA BP P P   

 

kg

m
N

h m,g
kg

P gh


  
   

13600 3
25 10 10مخزن: P P اي فشار پيمانه  

 P Pa     213600 10 5 10 6800  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 80
h)، افزايش ارتفاع A1توجه به حجم آب اضافه شده بر روي سطح مقطع  با )  را محاسبه

 نماييم: مي

 
V lit m

A / m
V A h h

    


      

3 32 2 10 3 2
1 20 041

2 10 4 10 

 h m   25 10  
  N ةنقاط (مثلاً نقط ةبا افزايش فشار در هم M ةبا توجه به اصل پاسكال، افزايش فشار در نقط

 در كف ظرف) برابر است. بنابراين:

 
  
  
  
  
  
  

  
kg

,h m
mP gh

  
   

21000 5 103  
  

  P Pa     21000 10 5 10 500  
  

--------------------------------------------  
 
 
 
  

  دانشگاهي شيمي پيش
 »2« ةگزين - 81

كربن  دار از اسيد بدون هالوژن هم هر سه اسيد تعداد كربن برابري دارند. اسيد هالوژن
تر است. در  تر باشد، قدرت اسيدي بيش تر است و هر چه الكترونگاتيوي هالوژن بيش قوي

  تري دارد. وج ضعيفتر باز مزد ضمن اسيد قوي

2 2 3: CH FCOOH CH ClCOOH CH COOH قدرت اسيدي  

3 2 2: CH COO CH ClCOO CH FCOO   قدرت بازي  
  ها: بررسي ساير گزينه

تر باشد، قدرت اسيدي اسيد مورد  هرچه هالوژن موجود در اسيد آلي فعال»: 1« ةگزين
  تر است. نظر بيش

2 2 2 2 3 2CH ClCH COOH CH BrCH COOH CH CH COOH   
 ر، آنيوني است كه باز ضعيفي بوده و اسيد مزدوج قوي دارد.آنيون پايدا»: 3« ةگزين

2 2 3CHCl COOH CH FCOOH CH COOH قدرت اسيدي:  

2 2 3: CHCl COO CH FCOO CH COO   قدرت بازي  

2 2 3: CHCl COO CH FCOO CH COO   ترتيب پايداري  
  تري دارد. باز ضعيف اسيد مزدوج قوي»: 4« ةگزين

3 2 3 2 2 3 2 3: (CH ) NH CH CH NH CH NH NH  قدرت بازي  

3 2 2 3 2 3 3 3 4: (CH ) NH CH CH NH CH NH NH     قدرت اسيدي  
 ----------------------------------------------  

 »1« ةگزين - 82

شود و از  آبكافت مي CNشود و تنها  آبكافت نمي Kكاتيون  KCNدر محلول 
  شود. زير يون هيدروكسيد توليد مي ةآبكافت آن مطابق معادل

2CN (aq) H O(l) HCN(aq) OH (aq)    

شود  مولار مي 06/0بوده و پس از آبكافت  M 1/0برابر KCNدر نمك  CNغلظت

صورت غلظت  شود، در اين تبديل مي HCNاز آب به  Hمولار آن با جذب  04/0يعني 

HCN  وOH  مولار است. بنابراين: 04/0برابر  

  20 04 4 10 0 6 2 1 4[OH ] / M pOH log log / /           
14 1 4 12 6pH / /    

  آيد. رنگ زرد درمي رخ بهمحلول مورد نظر بازي بوده و درحضور متيل س
 ----------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 83

رويد. براي  گل ادريسي در خاك اسيدي به رنگ آبي (و در خاك بازي به رنگ صورتي) مي
اسيدي آن مربوط به يك  ةدهند كه نمك خاصيت اسيدي داشته باشد، بايد جزء تشكيل اين

 ن مربوط به يك باز ضعيف باشد.اسيد قوي و بخش بازي آ

 1 1 1 12 3 3 2NaOH (aq) H CO (aq) NaHCO (aq) H O(l)     

   2NaOH (aq) HCl (aq) NaCl(aq) H O(l)    

 3 4NH (g) HCl (g) NH Cl(s)   

2 2 2NaOH(aq) HOOCCOOH(aq) NaOOCCOONa(aq) H O(l)   

ضعيف است و نمك حاصل   قوي و باز سازنده  فقط در مورد آمونيوم كلريد، اسيد سازنده

  خاصيت اسيدي خواهد داشت.

h

V lit 2
A / m 2

1 0 04

 وهجي

 آب آب

 جيوه
 جيوه آب آب

 اسيد ضعيف باز قوي

 اسيد قوي باز قوي

 باز ضعيف اسيد قوي

 باز قوي اسيد ضعيف
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 »1« ةنگزي - 84

  آمين، در اتانول نامحلول است. سين بر خلاف بوتيل نادرست است.گلي» ب«فقط مورد 
 ----------------------------------------------  

  » 1« ةگزين -85

  ذوب بالا است. ةسين، آمينواسيدي جامد با نقط گلي
 ----------------------------------------------  

 »4« ةگزين - 86

  كنيم: ها، واكنش داده شده را موازنه مي اسبة تغيير عدد اكسايش گونهابتدا با مح

  
  ها: بررسي ساير گزينه

  »: 1«گزينة 
  هاي مبادله شده تعداد الكترونزيروندضريبتغيير عدد اكسايش

5  شده برابر است با: هاي مبادلهeبنابراين تعداد  2 10   
واحد كاهش يافته و در  5در اين واكنش، عدد اكسايش منگنز در يون پرمنگنات »: 2«گزينة 

واحد افزايش يافته  2چنين عدد اكسايش نيتروژن در يون نيتريت  نتيجه نقش اكسنده دارد. هم
  قش كاهنده دارد.و در نتيجه ن

ها  و مجموع ضرايب فراورده 13ها برابر دهنده مجموع ضرايب واكنش»: 3«گزينة 
13  باشد. مي10برابر 10 3   

2يون نيتريت است  گونة كاهنده»: 4«گزينة  3
3 5

(NO NO ) 
 
 

  عدد اكسايش آن كه تغيير

  + است.2برابر 
  

اما به جز متانوئيك اسيد در تمام كربوكسيليك اسيدها، عدد اكسايش كربن گروه عاملي 
  + است. 3كربوكسيل برابر 

 ----------------------------------------------  

 »2« ةگزين - 87

  دهد: واكنش زير الكترون از دست مي در آند، فلز روي براساس نيم

  2 2Zn(s) Zn (aq) e    

Hهاي  در كاتد، يون (aq) واكنش زير، گاز هيدروژن  با جذب الكترون و براساس نيم

2  كنند: توليد مي 2 2H (aq) e H (g)    
  مول الكترون مواجه هستيم: 2ها، با داد و ستد  واكنش پس در اين نيم

1 22 4122 2 26 022 10 1 122 223 1 26 022 10 2
molH / LHmole

?LH / e / LH
molH/ e mole


     

 
  

----------------------------------------------  

 »2« ةگزين - 88

به  Znسولفات است كه  (II)مربوط به قرار گرفتن تيغه روي در محلول مس Iشكل 
Cuطور مستقيم وارد  هاي آزادشده به ولي الكترون يابد ، الكترون داده و اكسايش مي

 Iتوان استفاده كرد. واكنش  ها براي توليد الكتريسيته نمي محلول شده و از اين الكترون
  شد.با جايي يگانه مي از نوع جابه Iشود و واكنش  شده انجام نمي در شرايط كاملاً كنترل

نقش آند و  Znمس است كه در آن  –الكتروشيميايي روي   مربوط به سلول IIشكل 
Cu .نقش كاتد را دارد  

شده  شرايط كنترل شود. يعني در مبادلة الكترون از طريق سيم انجام مي IIدر واكنش 
ها براي توليد الكتريسيته استفاده كرد. در ضمن اين واكنش از نوع  توان از آن مي

  جايي يگانه است. جابه
  افزايش جرم دارد. (Cu)كاهش جرم داشته و كاتد  (Zn)آند  IIدر واكنش شكل 

2 2
2 2

Zn Zn e

Cu e Cu

   


   
  ها واكنش نيم

Znقطب( )وCu قطب( )  
  باشد. بنابراين عبارات آ و پ نادرست مي

 ----------------------------------------------  

 »4« ةگزين - 89

دهنده، نقش كاتد را  شود. زيرا هر دو واكنش انجام نمي» 1«موجود در گزينه  واكنش 
  كنند و تمايل به گرفتن الكترون دارند.  ايفا مي

  ها: بررسي ساير گزينه

  4 22 0 15 1 36 1 21 02Sn (aq) Cl (aq) Sn (aq) Cl (g),E / / /             

  2 42 2 0 8 0 15 0 65 0Ag (aq) Sn (aq) Ag(s) Sn (aq),E / / /            

  2 2 1 36 0 14 1 5 02Cl (g) Sn(s) Sn (aq) Cl (aq),E / ( / ) /            

 ----------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 90

  ها: بررسي ساير گزينه
چون در اين سلول الكترود هيدروژن آند و الكترود پلاتين كاتد است، پس »: 1«گزينة 

الكترود هيدروژن قطب منفي و الكترود پلاتين قطب مثبت سلول است. پس اگر الكترود 
1سنج عدد  هيدروژن به پايانة مثبت متصل شود، ولت 2/ V دهد. را نمايش مي  

در هر دمايي برابر  SHEبراي  0Eكتاب درسي،  102با توجه به صفحة »: 2«گزينة 
  شود. صفر درنظر گرفته مي

 »:4»  گزينة
1 1 19526 72 58 52 22 4 1 12 2
molH molPt gPt

?gPt / LH / gPt
/ LH molH molPt

      

----------------------------------------------  

  
  2و  3شيمي 

 »1« ةگزين - 91

34 2 21 5 12 72 1T T T / / / C        
150 0 132 12 7 89 5q mc T m / / m / g         

 ----------------------------------------------  

 »1« ةگزين - 92

مطابق واكنش ترميت چند كيلوژول  Alگرم  108ابتدا بايد حساب كنيم از واكنش 

820108  د.شو گرما آزاد مي 164054
kJ

g kJ
g

   گرم آلومينيم108گرماي حاصل از  

H)2شود كه براي تصعيد يك مول يخ هاي اول و دوم معلوم مي با توجه به واكنش O(s)) 

50kJ :گرما لازم است، بنابراين  

1 18 11640 0 59042 250 1 1000
mol g kg

?kgH O(s) kJ / kg H O(s)
kJ mol g

      
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 »4« ةگزين -93

آنتالپي سوختن   تر باشد، در صورت يكسان بودن تعداد كربن، هرچه تعداد هيدروژن بيش

تر  دليل بيش ها به شود. بنابراين در صورت يكسان بودن تعداد كربن، در آلكان تر مي بيش

  باشد. تر مي بيش بودن تعداد هيدروژن آنتالپي سوختن

ها در اثر  كه در آلكان دليل اين بودن تعداد كربن، به، در صورت يكسان  دماي شعله ةدربار

باشد، بنابراين دماي شعله حاصل از  تر مي سوختن، تعداد مول مواد گازي فراورده بيش

    تر خواهد بود. ها كم سوختن آلكان

 ----------------------------------------------  

 »2« ةگزين - 94

تر باشد گرماي  ه جرم يك هيدروكربن بيشخانواده، هر چ در بين چند هيدروكربن هم

دانيم  شوند. از طرفي مي حذف مي 4و  3هاي  تر است پس گزينه حاصل از سوختن آن بيش

تر از سطح آنتالپي يك ماده در حالت مايع  سطح آنتالپي يك ماده در حالت گازي بيش

  است.

  
 ----------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 95

0  منفي است.wتي سامانه روي محيط كار انجام دهد، علامتوق 0V w     

 ----------------------------------------------  

 »4« ةگزين - 96

اين نيروهـا بـا    Cاند. در وضعيت  بر نيروهاي دافعه غالب  نيروهاي جاذبه B در وضعيت

   نيروهاي دافعه بر نيروهاي جاذبه برتري دارند. Dهم برابرند و در وضعيت 

 ----------------------------------------------  

 »4« ةگزين - 97

اي كه سه اتم متصل بـه هـم بـا يكـديگر      به زاويه

 ـ   سازند، زاويـه  مي گوينـد. ايـن زاويـه     يپيونـدي م

  درجه است. 180حداكثر 

  ها: بررسي ساير گزينه

با توجه به ساختار دو مولكول، تعـداد قلمـرو الكترونـي اتـم مركـزي هـر دو       »: 1« ةگزين

  باشد. مي 3تركيب برابر 

هـا   و تفـاوت آن  8/1و الكترونگاتيوي سيليسـيم   5/3الكترونگاتيوي اكسيژن »: 2« ةگزين

  است.  7/1

  باشد. هاي پيوندي و ناپيوندي در دو مولكول برابر چهار مي الكترون شمار جفت»: 3« ةگزين

    N N O S C S   
      

  

 ----------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 98

  هاي پيوندي و ناپيوندي  وع الكترونمجمهاي ظرفيتي مجموع الكترونبار الكتريكي

28 2 7 6 2 6x ( ) ( ) x         
  باشد. مي 16الكترون ظرفيتي است و مربوط به گروه  6داراي  Eعنصر 

  ----------------------------------------------  

 »3« ةگزين - 99

O)3مولكول اوزون  اختار خميده است كه براي آن دو ساختار رزونانسي در نظر داراي س (

  گيرند كه هر دو ساختار احتمال برابري دارند و طول پيوندهاي آن برابر است: مي

 
 ----------------------------------------------  

 »1« ةگزين - 100

  آوريم: دست مي ابتدا جرم فرمول تجربي را به
112 2 1 80 16 110g.mol      

220 2110x    

  
22 2 4 2 2(CH BrO) C H Br O   

 ----------------------------------------------  

  

  جرم فرمول مولكولي
 جرم فرمول تجربي

forum.konkur.in


	00-Padid-9 Esfand
	1-Ketabkar Ghadim 9 Esfand 98 Q
	2-joda
	3-Ketabkar Ghadim 9 Esfand 98 A


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Right
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AdobeArabicSHIN-StoutBold
    /AdobeArabicSHIN-TypoBold
    /EntezareZohoor1
    /EntezareZohoor2
    /EntezareZohoor3
    /EntezareZohoor4
    /EntezareZohoor5
    /EntezareZohoor6
    /EntezareZohoorB3
    /EntezareZohoorB4
    /EntezareZohoorC
    /EntezareZohoorC3
    /EntezareZohoorD
    /EntezareZohoorD3
    /EntezareZohoorD5
    /EntezareZohoorD6
    /EntezareZohoorD8
    /EntezareZohoorE2
    /EntezareZohoorE3
    /EntezareZohoorF2
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [4000 4000]
  /PageSize [595.276 822.047]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Right
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AdobeArabicSHIN-StoutBold
    /AdobeArabicSHIN-TypoBold
    /EntezareZohoor1
    /EntezareZohoor2
    /EntezareZohoor3
    /EntezareZohoor4
    /EntezareZohoor5
    /EntezareZohoor6
    /EntezareZohoorB3
    /EntezareZohoorB4
    /EntezareZohoorC
    /EntezareZohoorC3
    /EntezareZohoorD
    /EntezareZohoorD3
    /EntezareZohoorD5
    /EntezareZohoorD6
    /EntezareZohoorD8
    /EntezareZohoorE2
    /EntezareZohoorE3
    /EntezareZohoorF2
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [4000 4000]
  /PageSize [595.276 822.047]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Right
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AdobeArabicSHIN-StoutBold
    /AdobeArabicSHIN-TypoBold
    /EntezareZohoor1
    /EntezareZohoor2
    /EntezareZohoor3
    /EntezareZohoor4
    /EntezareZohoor5
    /EntezareZohoor6
    /EntezareZohoorB3
    /EntezareZohoorB4
    /EntezareZohoorC
    /EntezareZohoorC3
    /EntezareZohoorD
    /EntezareZohoorD3
    /EntezareZohoorD5
    /EntezareZohoorD6
    /EntezareZohoorD8
    /EntezareZohoorE2
    /EntezareZohoorE3
    /EntezareZohoorF2
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [4000 4000]
  /PageSize [595.276 822.047]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Right
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AdobeArabicSHIN-StoutBold
    /AdobeArabicSHIN-TypoBold
    /EntezareZohoor1
    /EntezareZohoor2
    /EntezareZohoor3
    /EntezareZohoor4
    /EntezareZohoor5
    /EntezareZohoor6
    /EntezareZohoorB3
    /EntezareZohoorB4
    /EntezareZohoorC
    /EntezareZohoorC3
    /EntezareZohoorD
    /EntezareZohoorD3
    /EntezareZohoorD5
    /EntezareZohoorD6
    /EntezareZohoorD8
    /EntezareZohoorE2
    /EntezareZohoorE3
    /EntezareZohoorF2
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [4000 4000]
  /PageSize [595.276 822.047]
>> setpagedevice


